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1. "Selma elini ykaynca suyu kapatrr, aksamlari isig
s8ndirip erkenden yatard. Bu yizden......... .
Yukaridaki ciimleyi en uygun hangisi tamamlar?

A) Su ve elektrik faturalar az tutard..

B) Faturalar cok yiksek tutar.

C) Anne ve babasi tzlir.

2 Sinema veya TV'de gésterilen filmlerdeki silahls
sahneler kesinlikle yasaklanmali. Canka............
Ciimlesini tamamlayan secenek hangisidir”?

A) Cocuklar silahi sever.

B) Silah, tehlikeli ve barisci olmayan bir alettir.

C) Silahi yalnizea asker ve polis kullanmaz.

3.Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep-sonug iliskisi
bulunmaz?

A) Kis gelince kar yagar ve havalar sogur.

B) Sonbahar gelince havalar sogur ve yagmur yagar.
C) Sagligmizi korumaliyz.

4" Cinki oyunda mizkelk yapiyorsun..
Yukaridaki noktali yere asagidaki ctimlelerden hangisinin
gelmesi uygun olur?

A) Bahcede oynamak ister misin?

B) Seninle oyun oynamaktan hoslaniyorum.

C) Seninle oynamak istemiyorum.

1S TR Cunka ok yorgundum..

Yukaridaki ctimlede noktali yere seceneklerden hangisinin
gelmesi uygundur?

A) Din aksam erkenden uyudum.

B) Diin aksam cok yemek yedim.

C) Bugtin gezmeye gidecegim.

6. "Turkiye'ye bircok turist gelmektedir.

Yukaridaki noktali yere asagidaki ctimlelerden hangisi
gelmelidir?

A) Okullar acilmadan dlkemizi gezmek istiyorlar.

B) Turkiye'de eglenip dinleniyorlar ve tarihi yerleri
geziyorlar.

C) Ucaklar turistleri ilkemize tasimaktadir.

7. "Din aksam gec yattgm icin ......ooeeeeenn. .
Ciimlesi asagidakilerden hangisi ile devam edebilir?
A) sabahleyin kalkip yatagimi topladim.

B) cok gtizel bir film vard:.

C) bu sabah uyanmakta zorlandim.
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8. “Boya kalemlerimi cantama koydum gtinki ........
Cimlesinin asagidakilerden hangisiyle devam etmesi
uygun olur?

A) yarin resim dersimiz var.

B) cantami hazrrlayacagim.

C) arkadaslarimla oyun oynadik.

9. Asagidaki ctimlelerin hangisinde sebep-sonug iliskisi
vardr?

A) Kutunun icinde ne vardi acaba?

B) Boyu kisa oldugundan musluga yetisemiyor.

C) Gézlerinin icine bakip konustu..

1 0. "Annemle babam sehir disina gittiler bu

Cimlesinin asagidakilerin hangisiyle devam etmesi uygun
olmaz?

A) anneannemlerde kalacagm.

B) beni teyzemlere biraktlar.

C) kardesimle oyun oynadik.

11. Asagdaki ciimlelerin hangisinde sebep-sonuc iliskisi
yoktur?

A) Ne zaman gelecegini bilmiyorum.

B) Gec geldigi icin ézir diledi.

C) Elektrikler kesildi bu yizden resmimi yapamadim.
12. Asagdaki cimlelerin hangisinde sebep-sonuc iliskisi
vardir?

A) Telefonda sesi farkli geliyor.

B) Kapinin kilitli oldugunu bilmiyordum.

C) Cok yoruldugundan hemen yatti.

1 3. Asagidaki cimlelerin hangisinde sebep-sonuc iliskisi
yoktur?

A) Sinavi kazanmak icin cok calisiyor.

B) Annem en sevdigim yemegi yapmis.

C) Okula gec kaldigindan kosuyor.

1 4.Asagdaki timcelerden hangisi “neden-sonuc.
belirtmektedir?

A) Sevgi spora cok meraklidir.

B) Didem her zaman dikkatlidir.

Q) Cjzgﬁr, planli calistigi icin basarilidir.

15. Asagdaki tiimcelerden hangisinde bir sonug
bildiriyor?

A) Bu cicekler cok guzel.

B) Deniz hastalandig icin doktora gitmis.

C) Sinavda cok zor sorular vard.
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